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AGKNOELG TtpOG AUon

No XpNOLUOTIOLAOETE Ula LETABANTH YLO VO EKGPACETE UE ULa AAYEBPLKN MAPACTAGCH TLG MAPAKATW EKPPACELC:
a) To cuVOALKO OGO TToU Ba TANPWOOUE YLla VAL AYOPACOUUE 3 KIAGQ TIOPTOKAALQL.

B) To mevramAdaotlo evog aplBuol avénuévo Kata Tpia.

v) To tputAdoio tng Stadopdg Suo aplOuwv.

Na XxpnolLomoLoeTe LETABANTEG yLa VO EKDPACETE LE L AAYEBPLKN TTAPACTACN TLG TOPAKATW EKPPACELG:
a) To KOOTOG yla va ayopAcoupe 800 KIAG UAAQ Kal Tplo KIAQ TTOPTOKAALAL.

B) Tnv TeAkn T evog MPOIOVTOG, AV TO AyOPACOUE HE EKTTwon 25%.

v) O Kwotag £xel 10% neplocdtepa xprpata amno tov Mnwpyo.

No XpNOLUOTIOLROETE Lo LETABANTH YLO VO EKPPACETE UE ULO AAYEBPLKN TAPACTACH TLG APAKATW EKPPACELC:
a) To TpuTAAoLo evoc aplBpol PeLWHEVO KaTtd 2.
B) Tnvmepipetpo evog opboywviou, av To UAKOG Tou elval 2cm PeyaAUTEPO Ao To TTAATOC Tou.

‘Eva opBoywvio maparAnAoypappo £xeL epipetpo 20cm.Av gival y n pia mAeupd tou opBoywviou, va Bpeite:

a) pLo aAyeBpLKr TTAPACTAON TIOU VO TIOPLOTAVEL TNV AAAN MAgupd Tou opBoywviou.
B) uwo aAyeBplkn Mapdotoon mou va maplotavel To eufaddv tou opBoywviou.

Na artAOTIOLOETE TIC TAPACTACELG:

a) —3y+2x+8y—x B) —w+10+6a—3w+7—a V) —(x+2)+3y—x+14y—8+2x
Na untoAoyioete TV Tur ™G mapdotaong: A=—(x+z)—(y+z)+2x+5y+3z étav x=2,y=-3,2=-1

Av a—y=-1,B—y=-2,x+z=4 ,va UTOAOYLOETE TNV TIUA TNG Mapdotaong: A=3a—2B—3y—x+2y—z—4.

Na umoloyicete v T g moapdotaong: A=—(x—y)+z(1-x)-x(y-z)+x—-y av z:—% KaL X, y

avtiotpodol apbuol.

1 , , .
Av x—y= > Kol a—B=-2,va UTIOAOYLOETE TNV TN TG mapdotaong K=3x+Py+ax—ay —Bx—3y .

1.10. No UTtOAOYIOETE TNV TLUHA TG TOPACTOONG B=2—[—x—(1—y)]—[3—(a—[3)] av x+a=2,p+y=-2.

1.11. Eotw x—2y, 2x—y+1, 3x+2y—1 Ta UAKN TWV TAEUPWV EVOG TPLYWVOU.

3x+2y-1

a) No UTtoAOYLOETE TNV MEPIETPO TOU TPLYWVOU WG OUVAPTNCN TWV X,Y.
B) Avx=2 kot y=-1,va UrtoAoylOETE TNV MEPLUETPO TOU TPLYWVOU.
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1.12. Eotw opBoywvio mapaAANAOYPAUUO HE UK TIAEUPWY 20 —B, y-0t, TO OTtolo XL epieTpo 20 cm. Na

uTtoAoyloeTe TNV MEPIUETPO TPLYWVOU UE UK TIAEUpWVY a+l, 3-B, y-4.

20-p
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